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Про розгляд запиту на 
публічну інформацію

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України розглянуло запит 
на отримання публічної інформації та в межах компетенції повідомляє. 

Щодо першого та другого питань запиту.
Однією з головних місій на Міжнародній конференції в Лугано (Швейцарія) 

було залучення інвестицій для відновлення України. Міндовкілля було запропоновано 
впровадження 9 нагальних реформ, зокрема: у сфері управління відходами, 
державного екологічного контролю, регулювання промислового забруднення, 
комплексного моніторингу довкілля, управління природоохоронними територіями 
тощо, а також створення нових природоохоронних об’єктів. Стратегічна ціль 
повоєнного відновлення – чисте та безпечне довкілля, подальший рух європейським 
«зеленим курсом» та відбудова економіки за принципами сталого розвитку.

Було представлено 76 природоохоронних проєктів на загальну суму 25,5 млрд 
євро. Серед практичних результатів, до яких прагнутимуть, буде створено:

– понад 100 сучасних об’єктів управління відходами;
– 10 зразкових національних парків відповідно до стандартів ЄС;
– 10 реабілітаційних центрів для диких тварин;
– 15 біопереходів на шляху міграції тварин;
– 9 лісонасіннєвих центрів з вирощування саджанців дерев;
– використання сучасних технологій для відбудови промисловості та зменшення 

викидів парникових газів у 10 разів.
Реалізація зазначених проєктів не передбачає бюджетного фінансування.
Щодо третього та четвертого питань запиту.
Збройна агресія російської федерації проти України завдає непоправної шкоди 

навколишньому природному середовищу і призводить до ускладнення існуючих 
проблем та виникнення нових, які мають негативні та довготермінові наслідки не 
лише для України, а й для світової спільноти. 

На сьогодні зафіксовано 3075 випадків із наслідками негативного впливу на 
довкілля. Державною екологічною інспекцією України проведено 3923 розрахунки та 
нараховано більше 2,1 трлн грн шкоди та збитків, спричинених довкіллю внаслідок 
воєнних дій, лише підрив Каховської ГЕС завдав збитків довкіллю на орієнтовну 
суму 146,4 млрд гривень. 
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Майже на 1,08 трлн грн шкоди завдано повітрю, з них: 1,02 трлн грн внаслідок 
лісових пожеж, 51,6 млрд грн внаслідок горіння нафтопродуктів, 5,86 млрд грн 
внаслідок горіння інших об’єктів та викидів отруйних речовин у повітря. Майже 1.00 
трлн грн шкоди завдано земельним ресурсам, шкода та збитки водним ресурсам 
сягають 72 млрд гривень.

На Саміті Глав Держав та Урядів Ради Європи (м. Рейк’явік, Ісландія                         
16–17 травня 2023 року), було оголошено про створення Міжнародного Реєстру 
збитків, завданих агресією рф проти України. 43 країни та ЄС приєдналися або 
висловили намір приєднатися до Розширеної часткової угоди про Реєстр збитків та 
стали учасниками Реєстру збитків. 

Реєстр збитків слугуватиме документальною формою обліку доказів та претензій 
про заподіяні шкоду чи збитки, які, починаючи з 24 лютого 2022 року, сталися на 
території України внаслідок збройної агресії рф. Реєстр збитків є першим 
компонентом майбутнього спеціального компенсаційного механізму, який діятиме на 
підставі міжнародного договору, укладеного між країнами. 

З метою визначення шкоди та збитків внаслідок збройної агресії та бойових дій, 
Міндовкілля було затверджено та зареєстровано в Міністерстві юстиції України                      
сім методик, які дають змогу визначати шкоду та збитки завдані землі, ґрунтам, 
атмосферному повітрю, водним ресурсам, природно-заповідному фонду щодо втрат 
лісового фонду, акваторії та надр. Так, використовуючи ці методики, центральні 
органи виконавчої влади відповідно до компетенції проводять розрахунок шкоди 
завданої довкіллю.

Міндовкілля розроблено офіційний ресурс «ЕкоЗагроза» – стандартизовану 
онлайн–форму для автоматичного збору та фіксації інформації про екологічні загрози 
в режимі реального часу з географічною прив’язкою до місцевості. 

В Україні також реалізується проєкт «Зменшення ризиків довгострокових 
екологічних катастроф в Україні шляхом створення Координаційного центру з оцінки 
екологічної шкоди», що впроваджений Програмою розвитку ООН в Україні, 
загальний обсяг фінансування за проєктом – 6 700 000 доларів США, термін реалізації 
проєкту 2023–2025 рр. 
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